



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

సాగర్ ప్రాజెక్టును పరిశీలించిన కెఎంఆర్బి బృందం వివరాలు మొయిన్ లో

ఆదివారం | 24 మార్చి, 2024

పేజీలు : 8

భగత్ సింగ్ పోరాట స్ఫూర్తితో మతోన్మాద శక్తులను ఓడిద్దాం



ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ: భగత్ సింగ్ పోరాట స్ఫూర్తితో మతోన్మాద శక్తులను ఓడిద్దామని, సంవత్సరానికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తానని నిరుద్యోగులను మోసం చేసిన మోడీని ఈ ఎన్నికల్లో ఓడిద్దామని అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య (ఏఐవైఎఫ్) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి టి వెంకటేశ్వర్లు పిలుపునిచ్చారు. భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖ్ దేవ్ ల 93వ వర్షాన్ని పురస్కరించుకుని ఏఐవైఎఫ్ నల్లగొండ జిల్లా సమితి ఆధ్వర్యంలో సిపిఐ కార్యాలయంలో భగత్ సింగ్

చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ భారత స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో భగత్ సింగ్ నిర్వహించిన పాత్ర యావత్తు దేశం విస్మరించరానిదని, దేశ స్వాతంత్ర్య సముపార్జన ధ్యేయంగా ప్రాణాలను సైతం లెక్కచేయకుండా పోరాడిన భగత్ సింగ్ స్వాతంత్ర్యం అనంతరం కుల,మతాలకు అతీతంగా ధనిక, పేద తారతమ్యాలు లేని, అవినీతి రహిత సమ సమాజ స్థాపన కలలు కన్నాడని వారు అన్నారు. మతో

న్మాత ముక్త భారతం సాధించడానికి భగత్ ఆలోచనలు, ఆయన చూపిన కార్యచరణ, మనకు తరగని స్ఫూర్తిగా నిలుస్తాయన్నారు. మతోన్మాద రాజకీయాలను సమూలంగా ఓడించడమే భగత్ సింగ్ కు నేతీతరం అందించగలిగే నిజమైన నివాళి అని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం అధ్యక్షులు బూడిద సురేష్ మురళీకృష్ణ, ఉపాధ్యక్షులు నవీన్, జిల్లా నాయకులు అంజనేయులు, శంకర్, మహిళా సమైక్య జిల్లా కన్వీనర్ గిరి రమ, పాల్గొన్నారు.

నల్లగొండ మున్సిపాలిటీలో చైర్మన్ల బోర్డు మార్చిన మున్సిపల్ అధికారులు
* ప్రజాపక్షం కథనానికి స్పందన



ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ టౌన్ : నల్లగొండ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ గత కొంత కాలంలోనే ముగ్గురు చైర్మన్లు మారినప్పటికీ 2020లో చైర్మన్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన బిఆర్ఎస్ చైర్మన్ మండడి సైదిరెడ్డి పేరుతో బోర్డు మార్చకుండా ఉండటంతో ప్రజాపక్షం శుభవారం చైర్మన్ మారినా బోర్డులో చైర్మన్ పేరు మారలేదనే కథనం ప్రచురించడం జరిగింది. దీనిపై మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి నూతన చైర్మన్ బుర్ర శ్రీనివాసరెడ్డి పేరుతో కొత్త బోర్డులను ఏర్పాటు చేశారు.

ప్రతిపక్షాలే లక్ష్యంగా బిజెపి దాడులను ఖండించండి

ప్రజాపక్షం / మోతూర్: దేశంలో ప్రతిపక్షలే లక్ష్యంగా బీజెపి చేస్తున్న దాడులను, ప్రజలు, ప్రజా స్వామ్య వాదులు, అన్ని ప్రతిపక్ష పార్టీలు ముక్త కంఠంతో ఖండించాలని, సీపీఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బోల్లు యాదగిరి కోరారు. శనివారం నిర్వహించిన ప్రతిక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పార్లమెంటు ఎన్నికలు జరుగుతున్న తరుణంలో, కేంద్రంలోని బీజెపి ప్రభుత్వం ప్రతిపక్షాలను బలహీన పరిచేందుకే, కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలను ప్రయోగిస్తున్నారని విమర్శించారు. తరువాయి 5లో

ఓటు ఆవశ్యకతపై అవగాహన పెంచాలి



అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) బిఎస్ లత

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేటకలెక్టరేట్: లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లాలో స్వీప్ కార్యక్రమాలు ఎక్కువగా చేపట్టాలని అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ బిఎస్ లత అన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లో స్వీప్ కార్యక్రమాల్లో భాగంగా ఓటు ఆవశ్యకత వాల్ పోస్టర్, ఫ్లెక్సీలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లలో అర్హత ఉన్న

ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని, ఆ దిశగా సంబంధిత అధికారులు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అనంతరం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో లాగన్ నందు బ్యాంక్ ట్రాన్స్ ఛాన్స్, మానిటరింగ్ సెల్స్ ఎల్ డిఎం బాహుజీ, జెడపి సిఇవో అప్పారావు, డిఆర్ డివో మధుసూదనరాజు లతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎవో సుదర్శన్ రెడ్డి, ఎన్నికల విభాగం పర్యవేక్షకులు శ్రీనివాసరాజు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒయు ఉద్యమ కెరటం అశోక్ కు డాక్టరేట్



వివరాలు 5లో...

